

# ПОЛТАВЧИК

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области.

## На стахановской вахте мира

Сообщение Советского Комитета защиты мира об итогах проводимой в нашей стране кампании по сбору подписей под резолюцией Комитета Постоянного Комитета Всемирного Конгресса сторонников мира о запрещении атомного оружия встречено с огромным удовлетворением в коллективах предприятий нашего города, а района, в колхозной зернево-рабочие, работники, наша советская интеллигенция и колхозники, изъявляя свою решимость отстаивать мир во всем мире, сейчас подкрепляют свои подписи под Стокгольмским Воззованием новыми трудовыми подвигами во имя могущества своего социалистического государства.

Вста на стахановскую вахту мира, коллективы предприятий города и района добиваются досрочного выполнения производственного плана, выпуска продукции отдельных предприятий. Среди колхозников разгорается соревнование на уборке богатого урожая за безостановочное движение ободов с зерном на государственные заготовительные пункты.

Итоги работы промышленности города за июль с достоятельной убедительностью подтверждают стремление коллективов добиваться все новых успехов в труде. Несмотря на запоздалую выношенную производственной программой месяца Хрустальный завод, стекольный им. Дзержинского, Артезианский, Бурдakovский и Дзержинский, Колхозная, Деревоблодного завода вот уже два месяца переводят в своих руках перевалочное Красное лавки горкома ВКП(б) и исполкома городского Совета за успешное и качественное выполнение производственной программы.

Инициатива в первых ветах на стахановскую вахту мира коллектива завода «Стекловолокно». Своими трудами на этом заводе инициатива в себя обязательства вымускает с каждой электростанции по несколько килограммов. Результат эти обяза-

тельства, бригады Выногаровской, Пачетинской, Филоосовой и другие специально выделены нормы на 120—130 процентов, а отдельные операторы, как, например, операторы бригады им. Локотца выносят свой план до 150 процентов. Производственный подъем в коллективе, когда рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода чинят свои воли под Стокгольмским Воззованием, выливаясь в яркую демонстрацию морально-политического единства их волею своей большевистской партии и правительством.

Величайший вклад в дело мира вновь своим самоотверженным трудом коллектив стекольного им. Дзержинского. Коммунальные бригады этого завода, руководимые мастером листового стекла Ягдаревым Ф. В., выносившая индивидуальный план на 108,3 процента, сивала до 600 стекол и вымускает продукцию в количестве на 64 процента, вместо плановых 42 прои.

Обымы мира с зерном нового урожая организуют колхозы нашего района, один день, 9 августа, колхоз им. Суворова, например, сдал на заготовительный пункт больше 21 цент зерна, им. Ворошилова — 10 с лишним цент. Сдают также и другие колхозы.

С каждым днем все крепнет и крепнет стахановская вахта мира на предприятиях нашего города и района. На колхозных полях идет упорная борьба за урожай. Вперед уходят бригады, отчаяны на борьбу партии и правительства о богатых урожаях, с огромным энтузиазмом и с огромным самоотвержением труда крепнет дело мира во всем мире.

Множась, производственные успехи в промышленности и сельском хозяйстве — такими же успехами в борьбе за досрочное выполнение программы последнего года полевой политики.

## На фабрике «Красный Профлетарий»

### За экономию сырья и материалов

Активизируется роль рейдовых бригад на фабрике по обработке древесины на сырьевом и материальном. Рейдовая бригада комсомолец Т. Чернышев на днях провела рейдовую рейд в первой смене и установила, что ткачиха Любимова переработала и сохранению материалов. Однако ее станков оборудованы разрозненными патронами стоимостью в 12 рублей, а у Мировой оборудана грабли на рабочем месте и разбросаны мелкие чешуйки и пополам.

Фабрики небережного отношения к подфабрикам Устиновской и рейдовая бригада тов. Басенко. У ткачих Ульмановой, Дыковой, Кузнецовой и Шидловой бригады выявлено разбросано по полу большое количество утаров и оттопов.

По материалам рейда администрации велено и отделов принимает соответствующие меры.

### Борьба за скорости станков

Орени ткачих фабрики «Красный Профлетарий» развернулась борьба за увеличение скорости ткацких станков. Инициативу в этом первом производственной работницы коллектива полагать с момента комплекта до гаше и пометки т. Лобаревой.

За последние время при значительном улучшении ухода за оборудованием и сменой лезвий удалось на некоторых станках повысить скорости на 40 ударов батина в минуту. Производительность труда от этого повышается на 15 процентов.

Достигнутые результаты в борьбе за скорости закрепились в коллективе — они мобилизуют рабочих на досрочное выполнение годового производственного плана.

М. Брудастов.

## Хлеб — государству

За 9 августа на заготовительные пункты района сдали хлеба с остатков госпоставок колхозы им. Суворова — 31,27 цент, им. Ворошилова — 10,24 цент, им. Дзержинского — 21,48 цент и им. Сталина — 3,65 центнера. Всего присутствовали к сдаче зернового урожая и государственные закупки 12 колхозов района.

### В БОРЬБЕ ЗА ХЛЕБ

Поспевают зрелые, поспело время сева озимых, а еще не полностью убраны озимые. Фронт уборочных в нашем колхозе им. Сталина Ленинского сельсовета ширится с каждым днем. Колхозники с помощью механизаторов с Ленинского МТС № 1 шероу напригают все свои силы и вымусляют все озимые, чтобы с честью справиться с уборочной кампанией. Хорошо расцвистая с государством по хлебоблагодарности.

В основном зимних озимых идет в колхозе вручную. Почти все жниво значительные результаты достигнуты. Колхозники Колхозника Е. на бригады № 1, Паскунова М. Г. и Брыгалова Е. И. за бригады № 8 и многие другие ежедневно сжигают по 0,30 гектара озимых, вымусляют 0,20 гектара по норме.

Большую выработку колхозники возглавляют на работу комбайна (комбайнер т. Мировой), но он не справляет с. Производительность комбайна план: 6 августа, например, он убрал

около 5 площади в 4 гектара, а всего комбайном, работающим в бригадах № 3 и № 4, вымуслено только 13 гектаров озимых.

С первых дней уборки озимых им мусили в работу сначала одну молотилку в бригаде № 6 (т. Хлебубева), а сейчас молотилки на два, вымуслив работу первой молотилки в бригаде № 9 (бригадир т. Кочетков). Производительность молотилок хорошая.

Все вымолоченное зерно колхозники привозят в молотилки отвозят на государственные заготовительные пункты. Колхоз сдал государству 71 центнер отборного зерна нового урожая. Сейчас сортирует и готовит для сдачи в счет хлебоблагодарности 5 тонн зерна.

Так, отвоюем и неустойчивой погодой отяжелые более благоприятные сроки, колхозники нашего колхоза борются за хлеб.

А. С. Малышев, зам. председателя колхоза.

## На полях работают от мала до велика

Еще несколько дней и уборка озимых в первой и второй полеховых бригадах колхоза им. Молотова Красно-Хрустального сельсовета будет закончена.

С первых дней развернувшаяся уборка озимых в этих бригадах правильно была организована политическая и агитационно-массовая работа. На каждом участке есть агитатор, который ежедневно проводит с колхозниками политическую работу, читая газеты или рассказывая о международном и внутреннем положении нашей Родины, убывшая эти события с энтузиазм и делами колхоза.

Не забыто и важнейшее существо в борьбе за успешное проведение уборки урожая — социалистическое соревнование. Оно действительно развернуто как

между бригадами, так и отдельными колхозниками. Итоги работ каждого колхозника и бригады в целом выносятся и сообщаются ежедневно.

Инициативу в этом отношении проявляет ряд колхозников. Ежедневно увеличиваются число жнив, которые перевыполняют нормы на жниве.

Вместе с колхозниками на уборке урожая трудятся рабочие стекольного завода «Красное Ухо», пенсионеры, домохозяйки, как, например, В. С. Смирнова, А. И. Абрамова, Е. М. Елизарова, А. Е. Чебанова, Л. И. Смирнова и многие другие, также перевыполняют нормы на работах. Трудятся на уборке урожая и 80-летние колхозники: Степановича Барбаря Бурдakovна Елизарова. — В такое время не могу сидеть дома, — заявляет она, — буду работать вместе с колхозниками. Везь хлеб — это сила нашего государства.

Под руководством студентов техникумов, прибывших на техникумы в районной колхоза, работают и дети-инвалиды. В первой полеховской бригаде руководит бригадой детей студентки Степановича техникума Алмазда Гусева, а во второй — студентка Владимирского областного техникума Антонова Давыдова. Под их руководством школьники снуют сею, подают его в стелаж, вымусливают веточкой корм и делают другие работы, заменяя взрослых колхозников, занятых на уборке урожая.

П. Смирнов.



— СРНИГА. Сбор подписей под Стокгольмским Воззованием Постоянного Комитета Всемирного конгресса сторонников мира в латвийском государственном университете. На снимке: подписывается под Воззованием студентка 5-го курса экономического факультета комсомолец Эльга Порцова. Фото В. Яновского. Пресскабинет ТАСС.

## План июля перевыполнен

Коллектив Деревоблодного завода, выполняемая под Стокгольмским Воззованием, дал своему участнику вымуск продукции в текущем месяце. Своим слово работники завода сдержали. Подверженные инициатива за июль показали, что производственный план перевыполнен, количество продукции первой сменой увеличилось.

Лучших результатов в работе добилась заготовительная линия, которая первая вела на вахту мира. Рабочие выполняли все производственные обязательства. Становится т. Чебанова выполнила месячную программу на 215 процентов, станочник т. Зверев — на 190 прои.

От заготовительного не отстают работники сорботорного и десмошального мехов. Сборщица — станочник т. Завитков, Андриков, Гусев. Торковов добилась выполнения производственного плана на 200 процентов.

В десмошальной мехе бригада станочников т. Орлова на образе планового задания вымуслила норму на 187 процентов. Бригада рамщиков т. Романовой вымуслила план на 164 процента.

Коллектив завода обделала годовую программу вымуслила Дипо Стадской Конституции — 5 декабрь.

В. И. Киселев.

